Controle e Servomecamismo — Prof. Salles Ex 5
Nome Data

Para o sistema representado pelas func¢des de transferéncia abaixo, pede-se:

a) aresposta c(t) do sistema sujeito a uma entrada r(t) = 5*u(t) “degrau” e com
uma perturbacao nula (p(t) = 0). O erro final (e(t)=r(t)-c(t)) (aplicar o “teorema
do valor inicial e final”)

b) a resposta c(t) do sistema sujeito a uma perturbacao p(t) = 10*3(t) “impulso” e
com entrada nula (r(t) = 0)

c) a resposta c(t) do sistema sujeito a uma entrada r(t) = 5*u(t) “degrau” e com
uma perturbacao p(t) = 10*5(t) “impulso”

(s+1)
realimentacao unitaria (H(s)=1)
obs.: condicdes iniciais nulas
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